



Пчелиный воск-лазурь для дерева, шелковистый

№1010

Чистый пчелиный воск в виде удобной для применения эмульсии, с быстрой сушкой. Самое простое и эффектное природное решение для декорирования дерева в интерьере и сохранения его первозданного вида на долгие годы, а также для его тонирования (при колеровке). Формирует очень гладкую поверхность. Без запаха. Сушка 30-40 минут. Не тонирует и не желтит дерево. Можно наносить на минеральные поверхности. При сушке не имеет никакого запаха, в том числе характерного запаха высыхающих масел.

НАЗНАЧЕНИЕ: Для стен и потолков, окон и изделий из дерева и пробки, не подвергающихся износу, в помещениях с нормальной влажностью. Наносится на ранее не обработанную, либо на обработанную другими составами древесину. Можно наносить на минеральные поверхности - кирпич, штукатурку и т.д. Не подходит для поверхностей, подвергающихся износу, и влажных помещений.

БЛЕСК: Матовый (без растирания) или с шелковистым блеском (после легкого растирания щеткой или войлочным диском).

ЦВЕТ И КОЛЕРОВКА: В жидким виде от желтовато-кремового до молочно-серого цвета (зависит от сбора воска), после высыхания - прозрачный. Колеруется любыми пигментными пастами для водных красок, а также системами машинной колеровки.

СОСТАВ: Воск пчелиный и прополис вnanoформе в воде; серебро в nanoформе; вода.

РАСТВОРИТЕЛЬ: Вода. Не требует разбавления.

ХРАНЕНИЕ: В сухом прохладном месте в плотно закрытой упаковке не ниже +5°C и не выше +30°C. Не замораживать в оригинальной таре в связи с риском ее открывания! При замораживании – разморозить, нагреть до +80..+90°C и тщательно перемешать. Срок годности в закрытой таре 5 лет.

РАСХОД: 1 л на ~5-10 кв.м в 2 слоя.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ ДЕРЕВА: Дерево должно быть чистое, не поврежденное грибком, без синевы. Хорошо отшлифуйте поверхность абразивом с зерном Р120-180, удалите пыль и загрязнения. Чем лучше отшлифовано дерево, тем равномернее окраска и блеск.

НАНЕСЕНИЕ: Обработку проводить при температуре не ниже +5°C.

БЕСЦВЕТНЫЙ ВОСК: Нанесите равномерно в 1-2 слоя на дерево кистью для антисептиков или валиком. Сушка каждого слоя 30-40 минут. Поверхность приобретает равномерную матовую фактуру. При необходимости, для придания шелковистого блеска разотрите щеткой с коротким жестким ворсом, грубой тканью или машинкой с войлочным диском.

КОЛЕРОВАННЫЙ ВОСК: Мягкие породы (ель, сосну) и березу необходимо предварительно выровнять - нанести 1 слой бесцветного воска и высушить 30-40 минут. Особенно важно выравнивание перед нанесением средненасыщенных и насыщенных цветов. Перед нанесением бледных, светлых тонов дерево можно не выравнивать.

AQUA

водный воск

Без растворителей и запаха.
Требует легкого растирания.

Твердые породы можно тонировать без выравнивания, которое можно применять для снижения контраста при окраске.

1). Смешайте воск с любым колером для водных красок (начните с 0,5-1% колера) и сделайте пробный выкрас на выровненном дереве - равномерно нанесите и протрите тканью. Цвет оцените через 5-15 минут.

2). Нанесите на выровненную поверхность колерованный воск в 1-2 слоя. Бледные цвета наносите кистью, валиком или распылителем. Насыщенные цвета наносите так же, но с протиркой тканью или губкой, либо сразу наносите тканью или губкой - протрите 1-2 раза окрашиваемую поверхность до равномерного тона. Сушка каждого слоя 30-40 минут. Цветная матовая поверхность готова.

3). Для придания шелковистого блеска разотрите щеткой с коротким жестким ворсом, грубой тканью или машинкой с войлочным диском.

Сразу после использования промыть инструмент теплой водой с мылом или моющим средством и просушить.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза промыть водой. Не принимать внутрь! Остатки и загрязненные материалы высушить, после чего выбросить вместе с бытовым мусором.

НЕ ПРИМЕНЯТЬ ЛИЦАМ С АЛЛЕРГИЕЙ НА НАТУРАЛЬНЫЕ МАСЛА, ВОСКИ И ПРОДУКТЫ ПЧЕЛОВОДСТВА!

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ/ИМПОРТЕР: ООО «Олиа Натурфарбен РУС», г.Ижевск, ул. Мельничная, 46.
Originalprodukt: ÖLIA Naturfarben GmbH - Die Herstellung natürlicher Öle und Wachse, Österreich.